Jedlinsk, dnia 22.04.2014r.
ZP.11.2014r.

Uczestnicy post¢powania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
o udzielenie zaméwienia publicznego, ktdrego przedmiotem jest:
sUporzgdkowanie gospodarki wodno — $ciekowej gminy Jedlinsk poprzez
przebudowg oraz rozbudowg ujecia wody i stacji uzdatniania wody
w Jedlinsku”
opublikowanym na portalu UZP Nr 123848-2014 dnia 10.04.2014r.

Wyjasnienie nr 7 do SIWZ

W zwiazku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
zlozonymi przez Wykonawcéw, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia
29.01.2004r. -Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U z 2013r. poz.
907 ze zm.) wyjasniam co nastepuje: .

Pytanie nr 1

W zamieszczone] przez Zamawiajgcego dokumentacji projektowej, brak jest
opracowania zawierajacego wytyczne dotyczace branzy AKPiA o ktérych mowa
w punkcie nr 3.319 zeszytu nr 6 o nazwie ,,Wymiana urzadzen i instalacji
technologicznych w budynku SUW”. W dokumentacji brak jest rowniez
schematow rozdzielnic SA oraz rozdzielnic przy studniach. Prosimy
o niezwloczne uzupetnienie dokumentacji w wyzej wymienionym zakresie.
Odpowieds:

Prosimy oferenta o uwazne zapoznanie si¢ z materialami przetargowymi
ogloszonymi na stronie internetowej, poniewaz znajdujg sie tam informacje
zwigzane z zadanym pytaniem dotyczacym branzy AKPiA tj. z systemem
monitoringu i sterowania procesem uzdatniania wody na SUW. Dla wygody
Oferenta przy odszukiwaniu odpowiedzi na zadane pytanie informujemy,
7ze Zamawiajacy podal niezbedne wytyczne oraz informacje zwiazane
z wykonaniem przez Wykonawce systemu monitoringu i sterowania procesem
uzdatniania wody na SUW, miedzy innymi w nastepujacych dokumentach:

W SIWZ, rozdzial II. Przedmiot zamoéwienia i termin realizacji, str. 2, wiersze
od 18 do 10, liczac od konca strony;

w zalgczonej do ogloszenia ST-06-01, str. 15-16, pkt. od 2.2.5.1 — 2.2.5.3, oraz
str. 20-22, pkt. 2.2.12 - 2.2.13.

Schemat SA zwigzany jest z systemem sterowania i monitoringu procesem
uzdatniania wody (AKPiA). Wykonanie tego zakresu zgodnie z przedmiotem
zamOwienia nalezy do Wykonawcy, ktory zostanie wyltoniony w trwajacym
postgpowaniu przetargowym. W zalaczonej do ogloszenia dokumentacji




projektowo-kosztorysowej  przewidziano tylko  zasilanie elektryczne
rozdzielnicy SA.

Panele zasilajaco - sterownicze (rozdzielnice) przy studniach sa elementami
standardowymi, dostarczanymi na Zadanic klienta przez dostawce pomp
glebinowych 1lub dostawcg kompaktowej obudowy. Mimo powyzszych
studniach glebinowych jest standardowym rozwiazaniem i skiada sie z trzech
listew 5 zaciskowych do potaczenia kabli zasilajacych z kablami w studni oraz
7 mozliwoscia montazu jednego gniazda sitowego 3 x 32 A i jednego gniazda 2
X 230 z zabezpieczeniami typu S. W nawigzaniu do powyzszych wyjasnien
Zamawiajgcy informuje, Zze nie zachodzi potrzeba uzupetniania dokumentacji
w zakresie postulowanym przez oferenta.

Pytanie nr 2

W zwiazku z obszernym zakresem przedmiotu zamoéwienia jak réwniez
potrzebnym dodatkowym czasem dla uzyskania ofert od dostawcow
i podwykonawcow na wiele elementéw cenotworczych wchodzacych w sktad
przedmiotu zamoéwienia wnosimy odo Zamawiajgcego o przesuniecie terminu
skiadania ofert o 10 dni tj. na dzien 15.05.2014r. Umozliwi to Wykonawcom
przygotowanie konkurencyjnych i rzetelnych wycen prac oraz prawidlows
oceng ryzyk zwigzanych z realizacja robot objetych niniejszym zaméwieniem.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesunigcie terminu skladania ofert.

Powyzsze informacje nalezy traktowa¢ jako integralna cze$é SIWZ.

Kopia:
ala



